

英国驻华使馆外交官来鹤考察 沟通经济技术合作事宜 刘新勇会见英方客人

本报讯 (记者 汪丽娜)10月25日,应市政府外事侨务办公室的邀请,英国驻华使馆区域事务高级官员王冠和刘奕一行在省外侨办经济技术合作中心领导的陪同下,来我市参观考察。市委常委、副市长刘新勇会见了英方客人,向英方客人介绍了我市经济社会发展情况,并就推动双方的经济技术合作深入交换了意见。

王冠一行先后考察了鹤壁国家经济技术开发区和鹤淇产业集聚区的电子信息产业、金属镁精深加工业、汽车零部件产业和食品产业,详细了解了我市产业发展情况和投资政策与环境。市政府外侨办向英方客人介绍了我市历史文化、城市建设、优势资源和优势产业发展等情况,并表示了与英方在电子信息、汽车零部件、金属镁和食品等产业方面的合作意向。

市人大常委会调研组调研我市水库移民工作时 抓好后期扶持项目落实 增强移民“造血功能”

本报讯 (记者 王利英)10月24日至25日,市人大常委会组织部分常委会委员和市人大常委会代表,在市人大常委会副主任李玉家带领下调研我市水库移民工作进展情况。

调研组先后到浚县、淇县、淇滨区水库移民安置村和盘石头水库库区进行实地调研,与移民村村委成员、村民代表进行座谈,详细了解水库移民生产生活情况及面临的困难和对移民工作的建议。在随后召开的座谈会上,调研组听取了市政府关于水库移民工作进展情况的汇报。

调研组对我市水库移民工作取得的成绩给予充分肯定,认为我市水

库移民工作成效明显,后期扶持工作推进扎实,移民项目扶持力度不断加大,移民群众思想稳定、安居乐业。

针对水库移民工作中存在的盘石头水库三期移民工作推进难度大,后期扶持项目还不能完全满足移民群众需要,群众发展经济门路少、难度大、渠道窄、技术缺乏等问题,调研组建议:一要加大工作力度,搞好部门协调,积极筹措资金,按时间节点完成移民工作;二要积极谋划,抓好移民后期扶持项目落实;三要加强技能培训,增强移民群众“造血功能”;四要调动各部门积极性,争取各方面力量,有关惠民政策向移民村倾斜,支持移民致富。

老城区统筹发展领导小组办公室成员会议 强化落实 扎实工作 加快推进老城区统筹发展

本报讯 (记者 原昆鹏)为贯彻落实市委常委会会议精神,10月28日下午,副市长、老城区统筹发展领导小组办公室办公室主任史全新主持召开了老城区统筹发展领导小组办公室成员会议。

会议传达了市委常委会关于老城区统筹发展的精神和要求,听取了市国土资源局、城乡规划管理局、住房和城乡建设局等对土地征收、手续办理等问题进展情况的汇报,对需要协调解决的重要问题进行了研究,对下一步工作进行了安排部署。

史全新强调,要学好精神快落实。老城区统筹发展领导小组办公室、市直各有关单位特别是山城区、

鹤山区要深入学习领会市委常委会会议精神,注重强化机遇意识、发展意识、创新意识、服务意识,真正把会议精神落到实处。抓住重点真落实。重点抓好规划工作、重大项目建设、生态建设、民生工程、创新工作等工作;督查服务保落实。各有关部门一定要加大督查、服务力度,老城区统筹发展领导小组办公室每周召开一次会议,协调解决存在的困难和问题,加快推进老城区统筹发展工作。

会议结束后,史全新一行先后来到了朝阳逸居换热站、建业二期工地、碧桂园、中原路和葛嘴线绿化现场等地进行了视察。

执着用心才能打赢招商战

——淇滨区商务局驻上海办事处主任杨哲的招商故事

□本报记者 李雪梅
见习记者 王鹏

上海是一座充满魅力的国际化大都市,有风景优美的外滩、有东方明珠电视塔……可在淇滨区商务局副局长杨哲的眼中,上海的一家有实力的企业才是最具吸引力的。

2013年3月底,作为淇滨区常驻长三角地区的专业招商人员,杨哲来到上海,租住在一间不到10平方米房间里,开始了他的招商之旅。

主动出击 “上门推销”屡碰壁

来到一座陌生的城市,怎样寻找招商信息,如何打开工作局面?一道道难题,逼迫着他去思考、去实践、去解决。

没有捷径可走,杨哲就采用最笨的办法——“上门推销”。他

想要彻底改变以前那种“等、靠、要”的做法,不等别人给信息,自己主动找信息。

“每天拿着我们淇滨区招商的资料,从陆家嘴开始,像推销员一样,挨个儿写字楼去拜访。”杨哲说。10月27日,记者采访杨哲时,他说,那时候,他每天早上7时出门,坐地铁到陆家嘴逐门逐户拜访企业。中午吃份盒饭,继续“推销”,晚上再回到租住的房间,写下当天的工作总结。

很快,杨哲就开始思考寻找新的方法。“这种方法效率太低。”杨哲说,“实践发现,上海的企业发展都很成熟,有严格的管理制度,我当时只能见到‘前台的美女’,根本见不到企业的老板,投出去的招商材料基本上都是石沉大海。”

转变思路 通过商会、协会招商

“后来发现通过商会、协会招

商,是一个很有效的方式。在上海的各种商会和协会比较多,他们也经常组织各种活动。每次他们举办活动我就去参加,会上能够认识不少的企业家朋友。”杨哲说。

目前,在原有的省、市驻沪办事处的基础上,杨哲还与河南商会、创业联合会、科技协会等商会、协会等建立了联系,扩大了招商平台。“龙宇传媒公司、龙商集团等正在洽谈的企业就是在商会活动中认识的。”杨哲说。

除了利用驻沪办、商会,杨哲还积极利用网络平台寻找招商机会。

“因为很多企业都有自己的网站,通过网站可以找到电话号码或直接发邮件与企业的投资部联系,省去了中间的层层关卡。我在网上寻找到几十家符合淇滨区产业政策的企业,并逐一给他们发了邮件。”杨哲说,“目前通过网络平台对接上的雨润集团,已经应邀到淇滨区考察过了,洽谈也

比较顺利。”

执着用心 邀来客商37批次

从陌生到熟悉,从毫无成果到渐成气候,从一无所有到信息丰富……在上海期间,杨哲尝尽了招商引资中的各种酸楚。

杨哲曾经做过统计,每联系100家企业,大概有一半以上的企业会直接表态拒绝,剩下又有30%以上的企业阅读完材料或信息后会婉言谢绝。在剩下的不到20%愿意深入对接的企业中,真正有投资意向的不足10家,最后真正谈成项目或者说有意向的仅

一两家,说百里挑一,毫不为过。

但杨哲相信:“只要坚持信念,用心去做,总会成功的。”

目前,淇滨区长三角招商组共邀请来鹤考察客商37批次,收集重要投资信息50余条。如今,总投资5亿元的美亚光电科技研发中心项目已签约落户,总投资20亿元的高铁广场北城市综合体、总投资15亿元的豫北物流园等项目正在积极洽谈当中。

采访结束时,杨哲表示:“下一步,将继续瞄准长三角地区三产服务业、商贸物流、高科技研发等企业,紧密联系省市驻沪办、商会协会、网络平台继续加大招商推介力度。”

招商 在行

小麦“摇身一变” 身价涨了3倍

(上接第一版)项目负责人苗文革告诉记者,经过6个月的生产运营,目前一期年转化10万吨小麦精深加工项目生产线的产能和产品质量基本达到了设计要求。

积极开拓市场—— 产品产销率达60%

10月25日,记者见到飞天公司副总经理蔡铭杰时,他正忙着接待南方客商。

“你们的小麦淀粉很适合我们食品加工企业的需要。”客商告诉记者,飞天公司交付给他们的小麦淀粉样品,已经在试验中得到了认可,他们应邀来商谈,准备长期合作。

据蔡铭杰介绍,自出产品以来,公司生产的小麦特精粉很畅销,库存存货不多,产销率达60%。“我们的谷朊粉卖到面粉厂,用来制作专用面包粉,也做饲料的添加剂。”正在寻找市场的蔡铭杰对产品充满信心,“随着小麦特精粉、小麦淀粉和谷朊粉等产品陆续投放市场,会有更多的客户知道和了解这个项目,市场销售情况也会越来越好。”

“公司年产10万吨果葡糖浆和年产3万吨功能性糖项目加工车间正在加快建设,项目投产后将进一步延长,届时小麦淀粉和谷朊粉等产品就成了我们需要的原料了。”苗文革表示。

市建设工程交易中心 完成升级改造 交易服务功能 大幅提升

本报讯 (记者 郜海燕)“在这里,我们有严格的评标专家门禁系统,由科学高效的面部签到取代传统人工签到、登记入场方式,规范了评标专家的现场管理,有效提高了评标活动的公平公正性。”近日,市建设工程交易中心工作人员在现场对记者说道。

市建设工程交易中心肩负着全市房屋建筑、市政基础设施、交通、水利等工程的招标投标交易工作,是一个工程交易、公共服务和行政监督为一体的多功能综合服务机构,为建设工程交易提供场所、信息、咨询、开标、评标、中标公示等优质服务,并对建设工程招标投标秩序进行管理。

据了解,为保证建设工程交易公开、公平、公正,市建设工程交易中心不仅配备了大型LED显示屏,投影仪、打印机、复印机等现代化办公设施,并设有交易服务大厅。

近期,为更好地为建设工程服务,该中心对原有的办公区域进行了重新划分和升级改造,划分为办公区、信息发布区、报名区、开标区、评标区、等候区及电子监察室。由原来的一个开标室、一个评标室扩充成3个开标室、3个评标室,可满足各类大、中、小型工程招标投标交易活动的需要,为建设工程交易活动提供了良好的环境和阳光交易平台。

城乡建设与发展



红叶点缀美丽淇河

10月28日,淇河岸边火红的红叶与清澈的淇河水组成美丽的画面,让人目不暇接。进入深秋,淇河岸边的火炬树由绿变红引人注目,特别是经过霜降的洗礼,红叶越发耀眼。淇河岸边成片的红叶宛如一幅长轴画卷,让居住在鹤城的居民感到无比的自豪。

本报记者 李国庆 摄

市九届人大常委会第三十八次会议举行

(上接第一版)就鹤壁新区规划建设和城市管理工作,李连庆强调,鹤壁新区规划建设要继续坚持人民利益至上、规划设计至上、项目招商至上的理念,突出抓好淇水湾商务区、富士康鹤壁科技园等项目,努力促进产城深度融合。在城市管理工作方面,要按照精品城市理念,进一步

推进城市精细化管理,发挥科学技术在城市管理中的作用,注重运用科技手段提升城市管理水平。就法院刑事审判工作,李连庆指出,要切实加强法院系统干警队伍特别是刑事审判干部队伍建设,不断提高干警政治素质及业务能力,全面提升刑事审判

工作水平。关于检察院反贪污贿赂工作,李连庆指出,要更加注重运用法治思维和法治方式,在注重办案的同时,继续加大预防职务犯罪特别是反贪污贿赂的宣传力度,做到关口前移。就人事任免工作,李连庆希望被任命人员在新的工作岗位

上,不辜负组织的信任和人民的期望,为我市打造两个构建升级版做出应有的贡献。副市长史全新、市中级人民法院院长曲海滨、市人民检察院检察长阎兴振,部分全国、省、市人大代表,县、区人大常委会负责人及市人大常委会机关副县级以上干部列席了会议。

每天早晚高峰期,来淇滨区云梦巷买菜、吃饭的人很多,机动车乱停乱放,再加上菜贩占道经营,这里乱成了“一锅粥”——

云梦巷拥堵何时休?

□本报见习记者 王鹏 栗阳

“这里每天早晨和晚上都堵得十分严重,乱糟糟的一片,希望有关部门能管管。”近日,记者接到市民反映,在淇滨区云梦巷,道路两边摆摊占道经营,随意停车的现象十分严重,导致交通拥堵。

10月27日,记者现场探访了云梦巷的整体交通状况后发现,每天早上7时至8时、下午5时至晚上8时30分左右,云梦巷会出现拥堵情况,影响了市民的正常出行。

记者调查: 早晚拥堵现象严重

10月27日早晨7时许,记者来到淇滨区云梦巷,发现路两侧的人行步道上已经被菜贩的摊位和三轮车占满,而在机动车道

上已经聚集了很多前来买菜的市民,他们将自行车、电动车,甚至汽车随意停放在机动车道两侧,原本的双向车道只能允许一辆汽车单向缓慢行驶,由于拥堵严重,车辆会车成了难题。

刘女士在云梦巷东侧经营着一家店铺,据她介绍,每天早上在路边停车的车主,有来买菜的、有来菜市场内吃早点的,这些车辆占道停车,对交通造成了很大影响。

那么,晚上这里交通状况又如何呢?27日晚上7时,记者再次来到淇滨区云梦巷探访。在这里记者注意到,云梦巷南段,短短200米的距离之内,道路两侧停放的汽车首尾相接,甚至还有两辆车并列停放的现象。由于云梦巷周边饭店较多,很多市民开车前来就餐,便将车辆停放在道路两边,增加了交通压力。

开出租车的赵师傅说:“我和朋友经常在这附近吃早点。要是能找到停车位,我也不愿停在路边。如果发生车辆刮蹭,补漆都要几百块钱呢,别说是违章罚款了。司机之间也经常会因为无法会车引发争吵。”

就这一现象,记者联系了有关的管理部门。淇滨区城市管理局的一名工作人员告诉记者:“由于菜市场的摊位有限,周围居民较多,购买力大,所以在每天早晨8时以前允许菜贩在云梦巷摆摊经营,但8时之后就会有专门负责该路段的工作人员前来监督,不允许摊贩再继续摆摊经营,以免影响市民通行,今后我们会加大管理力度。”

对于市民提出的在云梦巷规划单侧临时停车位的建议,市公安局交通管理支队有关负责人表示:“会认真听取市民的建议,向上级汇报并积极解决问题。”

鹤壁市人民代表大会常务委员会 公告

鹤壁市第九届人民代表大会代表名额为293名,市九届人大常委会第三十七次会议以来,实有代表287名。近日,浚县人大常委会接受了胡国权辞去市九届人大代表职务的请求,依照代表法的有关规定,胡国权的代表资格终止。

现在,鹤壁市第九届人民代表大会代表为286名。特此公告。

鹤壁市人民代表大会常务委员会
2013年10月28日

鹤壁市人民代表大会常务委员会 任免名单

(2013年10月28日市九届人大常委会第三十八次会议通过)

- 一 院审判员职务。
- 任命:**
毋永山为鹤壁市人大常委会农村工作委员会副主任。
- 二**
- 决定任命:**
郭保国为鹤壁市林业局局长;
赵成先为鹤壁市住房和城乡建设局局长。
- 决定免去:**
毋永山的鹤壁市林业局局长职务;
李嵩峰的鹤壁市住房和城乡建设局局长职务。
- 三**
- 免去:**
薄报亮的鹤壁市中级人民法院审判委员会委员、民事审判第二庭庭长、审判员职务;
吕文涛的鹤壁市中级人民法院立案庭庭长、审判员职务;
王春梅(女)的鹤壁市中级人民法院民事审判第一庭庭长职务;
戴继红(女)的鹤壁市中级人民法院审判员职务;
陈书文的鹤壁市中级人民法院审判员职务。
- 四**
- 免去:**
张军的鹤壁市人民检察院检察员职务;
张新江的鹤壁市人民检察院检察员职务;
王丽红(女)的鹤壁市人民检察院检察员职务;
张连超的鹤壁市人民检察院检察员职务。
- 五**
- 批准任命:**
张军为淇滨区人民检察院检察长;
张新江为山城区人民检察院检察长;
王丽红(女)为鹤山区人民检察院检察长。
- 批准免去:**
刘可民的淇滨区人民检察院检察员职务;
苗雨(女)的山城区人民检察院检察员职务;
方国民的鹤山区人民检察院检察长职务。